
Панцир Путіна пробитий, Україна має
козир для Трампа. Як охоплена вогнем
Москва змінить перебіг війни 
19 червня, 18.53 Этот материал также можно прочитать на русском

Україна переносить війну вже не просто на російську територію – у саме
серце країни-агресора, дедалі ближче й ближче до Кремля. Атаку на
Москву 18 червня ЗМІ вважають найбільшою з початку війни Росії проти
України. Її символічне значення очевидне: моральний дух українців, які
весь день не могли відірватися від епічних кадрів і мемів, злетів до небес,
тоді як москвичі несподівано виявили війну у себе вдома, а z-блогери
шаленіють і вимагають ядерного удару. Якими будуть воєнні й політичні
наслідки атаки – або, точніше, атак, адже сьогодні Москва знову під
ударами дронів, – в огляді "ГОРДОН".

"Безпечна Москва" офіційно відійшла в минуле"

Російські телеканали 18 червня, у день найбільшої атаки на столицю в
поточній війні, мовчали як риби. Деякі з них наважилися показати скріншоти
дописів московських посадовців про "збиті" БПЛА – але жодного відео,
якими був переповнений інтернет. Натомість, як свідчить моніторинг "BBC
News Русской службы", вони приділили ефірний час саміту Росія – АСЕАН,
який відбувався в Казані. Там виступав нелегітимний президент РФ
Володимир Путін, який про атаку теж не сказав ані слова, зате подякував
Лаосу за подарованих слонів.

Світові ЗМІ очікують – а українські військові обіцяють, – що тепер у Москві
буде багато таких днів. Україна виявила слабкі місця в російській ППО, і
тепер удари по Москві й Московській області стануть системними, вважає
народний депутат від "Слуги народу", член комітету Ради з питань
національної безпеки, оборони та розвідки Федір Веніславський.

Удар по Московському НПЗ – "паливному серцю
всього столичного регіону" – змінює формат
російського тилу, заявив заступник командира 1-
го Окремого центру безпілотних систем СБС
Роман Парханов.

"Руйнується головний соціальний договір між Кремлем та суспільством,
який звучав так: "влада воює – столиця відпочиває". Поняття "безпечна
Москва" офіційно залишилося в минулому", – зазначив Парханов.

За його словами, удар по заводу спровокував гостру паливну дилему, яка
загрожує внутрішній стабільності РФ. Криза з пальним, яка вже стала
нормою для російських провінцій та окупованих територій, тепер дійде й до
Москви.

На думку військового, у Кремля тепер є лише два
сценарії дій, і обидва ведуть до внутрішньої
кризи.

"Варіант перший: забрати паливо та дизель з
інших регіонів РФ, щоб штучно залити москвичів
бензином і зберегти ілюзію "ситого миру". Це
поглибить кризу по всій Росії, але врятує спокій у
столиці. Варіант другий: запровадити талони на
пальне в самій Москві, показавши, що за
імперську велич треба платити всім", – вважає

Парханов.

За оцінкою військовослужбовця ЗСУ й воєнного аналітика Олександра
Мусієнка, очікувати українських ударів по військових об’єктах у містах РФ
можна кілька разів на тиждень.

"Зараз у нас черговий виток ескалації, масштабний виток ескалації, коли
Росія завдає терористичних ударів по цивільних об'єктах, безумовно, що ми
будемо відповідати", – сказав він. Під загрозою, зокрема, – великі військово-
промислові комплекси в передмісті Москви.

"Війна повертається додому. Це новий етап конфлікту"

"Апокаліптичні кадри полум'я й диму, які охопили російську столицю, стали
приголомшливою демонстрацією дедалі більшої здатності України завдавати
ударів глибоко в тилу ворога за допомогою власних далекобійних дронів", –
ідеться в публікації Financial Times.

Окрім прямої загрози БПЛА і зростання дефіциту пального, на настрій росіян
впливають скорочення економіки, нові обмеження доступу в інтернет,
блокування популярних месенджерів і побоювання щодо державного
нагляду, аналізує CNN. Опитування вже починають відображати тривогу й
утому росіян від цих чинників навіть у найбільших містах. Раніше пітерці й
москвичі були значною мірою захищені від повсякденних реалій війни. У міру
того, як Україна дедалі частіше завдає далекобійних ударів, ця ситуація
змінюється: "війна поступово повертається додому".

"Ця масштабна атака, ймовірно, посилила побоювання росіян щодо того, що
здатність Кремля ізолювати суспільство від наслідків війни різко ослабла. Це
покладе початок новому етапу конфлікту", – зазначають і в The New York
Times.

Як звертає увагу Defence Express, тепер Кремль, найімовірніше, спробує ще
більше посилити протиповітряну оборону Москви – а отже, зніме засоби ППО
з інших регіонів та об'єктів, що полегшить атаку на них. Водночас не факт, що
йому вдасться захистити столицю навіть такою ціною – за даними CBS News,
Росія вже має дефіцит ракет-перехоплювачів (насамперед С-300).

"Чому ми не використовуємо ядерної зброї?"

Найагресивніші російські політики і z-блогери, які чомусь вважали, що війна
завжди відбуватиметься лише в один бік, тепер щосили закликають до
ескалації. Їхні ідеї зводяться до того, що окупанти "ще навіть не починали", а
якщо "почнуть воювати", то Україна одразу ж програє.

"Бити противника нещадно, не переймаючись. Просто треба бити, знищити
всю верхівку, розгромити всі пункти управління, поставити на коліна всю
промисловість, мати успіх на фронті, займати території, міста, селища. І тоді
нічого летіти не буде, зокрема в Московський НПЗ", – заявив колишній
генерал, депутат Держдуми Андрій Гурульов.

Його підтримує колега, депутат Держдуми
Олексій Журавльов. Він вважає, що для
припинення ударів "досить капітуляції Києва", а
для цього "треба почати, нарешті, воювати
серйозно".

Z-блогер Олексій Суконкін також вважає, що до цього росіяни "жаліли свого
противника, відмовляючись зрівняти з асфальтом Банкову", і закликає владу
"пояснити, де пролягають "червоні лінії", за якими ворог має згоріти в
ядерному вогні".

Засновник пропагандистського телеканала "Царьград" Костянтин Малофєєв
також цікавиться, що ще має статися, щоб росіяни "почали воювати по-
справжньому".

"Чому ми не використовуємо ядерної зброї, яку наші предки саме для цього,
мобілізувавши сили всієї країни, створювали й накопичували? Для того, щоб
перемагати. Для того, щоб ніхто й подумати не наважився воювати з
ядерною супердержавою. Щоб наші люди, наші мирні громадяни не
страждали", – запитує пропагандист, який усвідомив, що без ядерної зброї
Росія Україну перемогти не здатна.

Новини дійшли навіть до найізольованішого бункера

Чи змусять Путіна атаки на Москву змінити свою позицію на користь
переговорів або розпочати ескалацію, до якої закликають "яструби"?

"Занадто оптимістично вважати, що він обере дипломатію і згортання
конфлікту, який, за даними західної розвідки, уже забрав життя пів мільйона
його співвітчизників", – розмірковує CNN у ще одній статті під назвою
"Потужні вибухи в Москві пробили навіть захисний панцир Путіна". Її автор
вважає, що новини про підірваний НПЗ за 15 км від Кремля "напевно дійшли
навіть до найізольованішого бункера".

"Це момент, коли Путін не може дозволити собі слабкості. Це його війна, і
вона визначить його долю – як у наступні роки, так і в історії", – пише CNN.

Як припускає автор, Путін може переконати себе, що нинішні проблеми РФ
на фронті – це просто черговий спад у перебігу війни, і незабаром Росія
подолає його, наздожене Україну у сфері дронів і прискорить темпи
захоплення територій.

Однак зараз у Путіна небагато очевидних практичних шляхів, якими він може
ескалувати ситуацію, не поглиблюючи власних проблем. Удари по східних
країнах НАТО, про які давно попереджають деякі політики, були б
величезним ризиком, з огляду на те, що його армія не може перемогти
значно меншого сусіда. Посилення ударів по Україні? Але (всупереч думці
блогерів) Росія вже й так використовує проти України майже все, що має, а
застосування "залякувальної" балістичної ракети "Орєшнік" обмежене
браком ресурсів, пише CNN.

А застосування тактичної ядерної зброї, якої так бояться деякі аналітики,
загрожує гнівом США, Європи і, ймовірно, навіть Китаю, до того ж
стратегічні переваги від неї мінімальні, ідеться у статті.

В України є козирі в рукаві

Водночас дії України вже впливають на думку США. Навіть один із найбільш
антиукраїнських та антиєвропейських посадовців, заступник глави
Пентагону Елбрідж Колбі визнав на засіданні групи "Рамштайн", що за
останні місяці ситуація на фронті покращилася, і "це критично важливо".

На думку президента Дональда Трампа, ситуація також суттєво
відрізняється від тієї, якою вона була для нього під час переговорів на
Алясці, впевнений колишній спеціальний представник Трампа Курт Волкер.

"Зараз Україна має перевагу в безпілотниках дальнього та середнього
радіуса дії. Київ знищує російську логістику, б'є по військових на передовій і
позбавляє Кремль прибутків від продажу нафти. Ця війна стала принципово
іншою. Якщо такий тиск на Росію триватиме, я думаю, що до кінця року ми
можемо вийти на режим припинення вогню. І роль США у цьому процесі вже
не така вагома, як раніше", – наголосив він.

Автори CNN формулюють ще різкіше: на їхню думку, президент Володимир
Зеленський "знизив свої очікування від Трампа до нуля".

Однак, як зазначають у матеріалі, він усе ж домігся одного важливого
результату: можливості налагодити масове ліцензійне виробництво зенітних
ракетних комплексів і ракет, яких бракує США і Європі.

"Це свідчить про найбільш прагматичні відносини – у яких Київ, щоб вижити,
може виробляти зброю, яку на фабриках НАТО виготовляють занадто дорого
і повільно, – і свідчить, що в України є козирі в рукаві", – наголосив CNN.

Автор
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LIVE У Москві "армагеддон",
Захід різко нарощує військову
допомогу Україні. Стрим
Гордона з Узловою. Трансляція 

19 червня, 13.00 У ГОСТЯХ У ГОРДОНА

"Це їхня гробова кришка".
Мережу розриває хіт про люк,
який пролетів над Москвою.
Відео 
18 червня, 16.58 БУЛЬВАР

"Усе горить, я звалюю звідси".
Москва зазнала найбільшої
атаки за час війни, місто – у
чорному диму 
18 червня, 08.45 Оновлено СВІТ

"Треба наробити і заморозити".
Швидкий рецепт сирних кульок,
за який усі дякують 
19 червня, 19.05 БУЛЬВАР

Зірка "Диявол носить Prada"
Гетевей вагітна. Зворушливе
відео потішило шанувальників 
19 червня, 18.22 БУЛЬВАР

"Він дуже крутий". Однорічний
первісток Нікітюк поставив на
вуха весь шоу-бізнес. Фото 
19 червня, 17.19 БУЛЬВАР

Ярова: Що саме Росія зробить після
ударів по Москві  
19 червня, 20.20

Швець: Країнам Затоки варто знайти
в себе яйця 
19 червня, 19.50

Фурса: Ціна бензину піде вниз,
онукам будемо розповідати 
19 червня, 18.55

Паламар: Люди не повернуться із
СЗЧ, щоб виживати в забутому
командирами окопі 
19 червня, 18.04

Юнус: США не перемогли, Іран не
програв. Чи буде нова війна? 
19 червня, 16.24
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Ярова: Що саме Росія
зробить після ударів по
Москві  

Ексспеціальний посланник
президента Франції Хайльбронн став
членом дорадчої ради ДТЕК 

Асоціація міст України вимагає від
президента та уряду погасити борги
по тарифам на воду 

Після поранень і полону оборонець
Маріуполя Геннадій Дермановський
отримав житло для родини 

"Якщо він це не зробить, зробимо
ми". Зеленський поставив дедлайн
Лукашенку 

Уряд заборгував місцевим громадам
понад 200 млрд грн, що ускладнює
підготовку до зими – Кучеренко 
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варто знайти в себе яйця 

Ізраїль і "Хезболла" після взаємних
нічних ударів домовилися про
перемир'я. Що відомо 

Фурса: Ціна бензину піде
вниз, онукам будемо
розповідати 

Панцир Путіна пробитий, Україна
має козир для Трампа. Як охоплена
вогнем Москва змінить перебіг
війни 

Більше новин

1 Люк з резервуара
Московського НПЗ став зіркою
соцмереж. Тільки найкращі
меми й жарти 

10840

2 Відвертіших фото в неї ще не
було. Дорофєєва показала
бюст у всіх подробицях 

8493

3 "Алла – зовсім інша", "Стильно,
але...", "Не впізнати". У мережі
обговорюють зачіску
Пугачової. Фото 

3894

4 Улюблений сніданок принцеси
Діани. Рецепт простої, але дуже
корисної страви від
королівського кухаря 

3561

5 "Неземна краса",
"Приголомшлива генетика". У
мережу потрапило відео
внучки Пугачової 

3201
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